

Plíživá islamizace Německa? Video z univerzity v Essenu vyvolalo rozruch

necenzurovanapravda.cz/2024/03/pliziva-islamizace-nemecka-video-z-univerzity-v-essenu-vyvolalo-rozruch/

Na sociálních sítích v současné době koluje video, které údajně ukazuje muslimy, jak se modlí v místnostech univerzity v německém Essenu, což vzhledem k pověsti města vlastně ani příliš neudivuje.

Město Essen má už delší dobu problémy s kriminalitou, opakovaně zde došlo ke vzájemným pouličním potyčkám různých muslimských klanů, policisté se tehdy marně pokoušeli zpacifikovat stovky násilných muslimů.

Zdá se tedy, že přinejmenším části města už původním Němcům dávno nepatří – a univerzita na tom nejspíš nebude lépe.

Na X (dříve Twitter) v současné době koluje video, které údajně ukazuje, jak muslimové používají univerzitní knihovnu Univerzity v Essenu jako modlitebnu.

Dieses Video stammt von der Uni Essen. Dort zweckentfremden Muslime die Universitätsbibliothek mit einer Selbstverständlichkeit und Schamlosigkeit als Gebetsraum, die kaum zu glauben ist.
#Islamisierung pic.twitter.com/qDorJnQr1y

— Joelle Rautenberg (@Joelle_Raute) March 5, 2024

Sdílela ho mimo jiné reportérka Nius Joelle Rautenbergová, která video ve svém komentáři ostře kritizovala: „Toto video pochází z univerzity v Essenu. Muslimové tam zneužívají univerzitní knihovnu jako místo uctívání s naprostou samozřejmostí a nestoudností, které lze jen těžko uvěřit. #Islamisierung.“

„Toto pokleknutí před rituály a praktikami náboženství, které tam nepatří a je problematické z mnoha důvodů, je příznačné pro společnost, která chce být neustále tolerantní, ale nevšímá si, že veřejný prostor je nyní islamizován,“ řekla Rautenbergová.

V komentářích pod sdíleným videem jsou pouze jeden nebo dva uživatelé, kteří projevují pochopení pro mladé modlící se muže:

„Velmi pěkné gesto. Kdyby Essenská univerzita zřídila modlitebnu, bylo by to dobré pro všechny zúčastněné,“ píše jeden z nich.

„Nemají modlitebnu, kam by měli jít? To je zřejmě zadní ulička ve velké knihovně, kterou používají půl hodiny. Zdá se, že chtějí rušit co nejméně a jen se modlí,“ brání je další.

Většina uživatelů ale zneužití prostoru kritizuje: „Neuvěřitelné. Chybí tam respekt,“ říká jeden z uživatelů.

„V univerzitních a soudních knihovnách jsou knihovníci. Proč nezasáhnou? Koneckonců, ostatní studenti se v této době nemohou dostat k regálům. Proč si studenti nestěžují? Zase zvláštní práva?“ ptá se další uživatel.

Jeden uživatel se odvolává na rezidenční práva univerzity a vysvětluje, že knihovna není modlitebna, a že univerzita může zasáhnout na základě rezidenčních práv.

Jiný uživatel poukazuje na to, že univerzita má dokonce vlastní tiché místnosti, které jsou k dispozici přesně pro takové věci.

K uvedeným úvahám jen připomínám, že muslimové si záměrně volí k modlitbám veřejná místa, kde jsou vidět. Tím si je „značkují“ a dávají najevo, že je dané území jejich.

I to je důvod proč se nezavřeli do „klidné místnosti,“ kde by nebyli rušeni oni ani nikdo jiný.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■■■[Celkem: 20 Průměrně: 4.9]